

MOŽNOSTI ZA DELAVCE NA ZAČASNEM DELU V TUJINI

## Na Viču so odprta vrata za obrt

Razkorak v stopnji razvitosti v primerjavi z ostalimi občinami bomo na Viču skušali zmanjšati tudi s krepitvijo drobnega gospodarstva, še zlasti zasebnega dela. Sklepi skupščine o pospeševanju vlaganja dela in sredstev občanov v storitveno in proizvodno obrt ne bodo ostali zgolj na papirju. V občini se obeta nekaj novosti, ki bodo verjetno pritegnile tudi zanimanje tistih delavcev na začasnem delu v tujini, ki razmišljajo o vrnitvi v domovino.

Največ zanimanja je v teh dneh za proste parcele, kjer bi lahko postavili proizvodne obrtne delavnice. Možnosti so zlasti v obrtnem delu industrijske cone RP-2 na Rudniku, v industrijski coni VP-4 pri Dolgem mostu, v izvenmestnih krajevnih skupnostih in še v nekaterih manjših zazidalnih otokih. Resda je pot do pridobitve lokacije pogosto precej dolga, vendar bodo tudi v občinskih upravnih organih zastavili vse sile, da bi jo investitorjem kar se da olajšali.

Nekaj prostih, že zgrajenih poslovnih prost-

rov, je v poslovno-trgovskem centru na Rakovniku, v trnovski soseski, v pripravi pa je novogradnja ob načrtovani trgovini ABC Pomurka DO Delikatosa ob Cesti na Brdo.

K sodelovanju vabi tudi gospodarstvo. Številne organizacije združenega dela se zanimajo za trajne oblike poslovnega povezovanja zlasti z delavci na začasnem delu v tujini, ki so pripravljeni ob

Podrobnejše informacije lahko dobite na tel. 218-179 (komite za družbeno planiranje in gospodarstvo SO Lj. Vič Rudnik), Trg MDB 7

vrnitvi domov uvoziti potrebne stroje in začeti proizvodnjo. Vabijo zlasti Ilirija Vedrog, Avtomontaža - Tovarna grelnih naprav in Utensilia ter še nekatere OZD.

Zadnji carinski predpisi so tovrstnim pobudam naklonjeni, saj omogočajo uvoz strojev in tudi nekaj večjih količin repromateriala kot doslej. Še v tem letu bo objavljen tudi razpis prostih

lokacij za postavitev kioskov za prodajo sadja in zelenjave in opravljanje nekaterih storitvenih dejavnosti. Čeprav so kioski zgolj dopolnilna ponudba, pa je zanje precejšnje zanimanje tako med uporabniki storitev, torej krajani, kot med novimi obrtniki.

K temu dodamo lahko še možnosti za postopno obnovo nekaterih izpraznjenih stanovanj nižje kategorije in starega mestnega jedra ter možnosti za razvoj gostinstva in turizma.

Z davčnimi olajšavami bomo v občini Ljubljana Vič-Rudnik še naprej pomagali prebroditi začetne težave novim obrtnikom, vzpodbujali izvoz, novo zaposlovanje in investiranje. Že zdaj pa je pravi čas, da pomislite tudi na nekatere novosti, ki se obetajo s spremembami in dopolnitvami obrtnega zakona več zaposlenih, opravljanje nekaterih intelektualnih storitev itd.

V občini Vič-Rudnik v prihodnjih letih upravičeno pričakujemo nov razmah obrtne dejavnosti.



Lepo bi bilo, da bi bili tudi pri uresničevanju informacij tako hitri, kot so pri dajanju le-teh.

## TA MESEC V SKUPŠČINI ● TA MESEC V SKUPŠČINI ●

Januarsko zasedanje skupščinskih zborov bo 23. januarja ob 15.30

- Osnutek odloka o razglasitvi spomenikov NOB
- Osnutek odloka o proračunu občine za leto 1985
- Predlog odloka o odškodninah zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča
- Predlog dogovora o uskladitvi davčne politike v letu 1985
- Predlog odloka o davkih občanov
- Predlog odloka o prostorsko ureditvenih pogojih v KS Golo-Zapotok in KS Rob
- Predlog odloka o prostorsko ureditvenih pogojih v KS Ig, KS Iška vas in KS Tomišelj
- Statut SIS za izobraževanje
- Osnutek odloka o organizaciji s področja dela občinskih upravnih organov in strokovnih služb.

ZA KRAJEVNE SKUPNOSTI GOLO-ZAPOTOK IN ROB

### Prostorski in ureditveni pogoji

Območje krajevnih skupnosti Golo-Zapotok in Rob z vidika gospodarskih dejavnosti ne predstavlja večjega potenciala razen kmetijske dejavnosti, ki pa je omejena na lokalne okvire. Zato je bodočnost področja kot turistično rekreacijsko zaledje Ljubljane z delno stanovanjsko poselitvijo priseljencev.

Namen novega urbanističnega dokumenta je ponovno preveriti in ovrednotiti kvalitete

in kvantitete prostora ter opredeliti možnosti različne rabe v območju ob istočasnem preprečevanju rušenja naravnih in ustvarjalnih kvalitet prostora.

Sorazmerno stagnacijo, ki se je odražala zlasti v upadanju števila prebivalstva, so v zadnjem obdobju zamenjali znaki postopne preobrazbe. Le ta nastaja kot posledica vpliva Ljubljane, kaže pa se kot sprememba strukture avtohtonega prebivalstva in v večjem zanimanju neavtohtonih prebivalcev za izgradnjo zlasti počitniških hiš in sicer v obliki nedovoljenih gradenj.

Tak razvoj seveda ni v skladu s pričakovanim.

Kvalitete tega področja je potrebno čim bolj izkoristiti, omejiti se je treba na dejavnosti, katerih prevladujoč namen je zaposlitev lokalnega prebivalstva.

Kaj torej to področje čaka? Tu naj bi zgradili turistične objekte in uredili obstoječe ter omogočili dodatne površine za organizirano

počitniško oziroma stanovanjsko gradnjo, urediti je potrebno prometno omrežje lokalnih cest in predvideti potrebne spremljajoče centralne dejavnosti za lokalne potrebe.

Večje zazidljive površine so predvidene na območju KS Golo-Zapotok in sicer zlasti v tistem njenem delu, kjer nadmorska višina omogoča dvignjenost nad ljubljansko meglo. V zazidljive površine naj bi spremenili tudi tista zemljišča, ki so že načeta s strnjnimi skupinami nedovoljenih gradenj.

In kakšen je predviden spremljajoči program? V KS Golo-Zapotok je poleg centralne osnovne šole na lgu predvidena še podružnična OŠ in vrtec, lokalni preskrbovalni center in družbeni prostori krajevnih skupnosti. V KS Rob pa poleg centralne osnovne šole v Velikih Laščah še podružnična osnovna šola, s tem da podružnične osnovne šole v Robu, Velikem Osolniku in Mohorju ostanejo, vrtec in preskrbovalni center ter družbeni prostori krajevnih skupnosti.

N. Č.

PROSTORSKA UREDITEV KRAJEVNIH SKUPNOSTI IG, IŠKA VAS IN TOMIŠELJ

### Kmetje lahko zidajo

V skladu z naraščajočim razvojem omejenih treh krajevnih skupnosti in študijo »Ljubljana 2000« je bil na željo KS izdelan predlog prostorskih ureditvenih pogojev za omenjeno področje.

Krajevni skupnosti Iška vas in Tomišelj sta zaradi naravnih kvalitet okolje strogo omejeni v smislu urbanizacije, tako da bo glavni del poselitve morala prevzeti krajevna skupnost Ig oziroma njen vzhodni del.

Na severnem delu lga je zaradi varovanja kmetijskih površin odpadlo približno 12 hektarov zazidljivih površin, za katere je predvideno, da se bodo urejale z zazidalnim načrtom ob nekoliko večji gostoti zazidave. Ohranjene so le površine v zazidalnem otoku S 5, kjer je že izdelana lokacijska dokumentacija za šest stanovanjskih stolpičev. Opuščene zazidljive površine so nadomeščene ob robu gozda na JZ, predvsem pa na vzhodnem delu lga, kjer je zemlja manj kvalitetna.

Obrtne dejavnosti, za katere so potrebne manjše delavnice so predvidene v sklopu nove individualne stanovanjske zidave ob novi cesti iz Ljubljane proti Kureščku. Za samostojne oziroma večje obrtne obrate pa je predvidena lokacija v zazidalnem otoku P 4 na lgu.

Novi zazidalni otoki so načrtani tudi za nekatere vasi, ki jih prej niso imele, to so Kremenca, Sarsko, Dobravca in Gornji Ig. Poleg tega je oblikovan nov zazidalni otok za vikende - Podgozd, na mestu, kjer se je taka gradnja že začela brez dovoljenja.

Na območju KS Ig je predvidena izgradnja športnega letališča za Ljubljano. V rezervatu športnega letališča v velikosti 22 hektarov je dovoljena samo gradnja letaliških objektov do absolutne višine 288-367 metrov.

Poglejmo še, kaj pravi 6. člen pravilnika za izvajanje urbanističnega reda KS Ig, Iška vas in Tomišelj: »Izven zazidalnih otkov za stanovanja in spremljajoče dejavnosti je dovoljena gradnja gospodarskih in stanovanjskih objektov za prebivalce, ki se ukvarjajo s primarno dejavnostjo (kmetijstvom), ob upoštevanju ostalih pogojev iz tega dokumenta.« Pod istimi pogoji so dovoljene tudi adaptacije ali nadomestne gradnje za obstoječe objekte izven zazidljivih površin.

N. Č.

IZ MESTNE GEODETSKE UPRAVE

### Označevanje hiš s hišnimi številkami

Zaradi orientacije v naseljih in ulicah morajo biti hiše označene s hišnimi številkami.

V zadnjih letih je bilo lastnikom hiš razdeljeno preko 7000 hišnih tablic.

Lastniki oziroma upravitelji, ki so tablice dobili, so jih dolžni namestiti na hišo najkasneje v osmih dneh po prejemu.

Tablica mora biti pritrjena tako, da se vidi z ulice, ki ji

stavba pripada in s strani dostopa k stavbi. Izjemoma je lahko tablica pritrjena na ograji ali na posebnem stebričku, če na stavbi ni vidna, vendar tako, da je nedvoumno katero stavbo označuje. Tablica je praviloma nameščena okoli 3 metre od tal.

Mestna geodetska uprava poziva vse, ki so tablice s hišnimi številkami že prejeli, da jih takoj namestijo in se s tem izognejo predpisani kazni.

### Parmsko priznanje COŠ 7. maj

V okviru rednega sodelovanja med prijateljskimi in pobratenimi mesti je delegacija mesta Ljubljane v novembru obiskala pobrateno Parmo. Izteklo se je dvajset let bratskega sodelovanja med obema mestoma. Ob tej priložnosti je celodnevna osnovna šola 7. maj iz Dobrove prejela priznanje mesta Parme za večletno uspešno sodelovanje s tamkajšnje kvodajalsko skupino.

Več let se že izmenjujejo obiski otrok med našo dobrowsko šolo in to parmsko skupino. V tem času se je med bivanjem enih in drugih otrok bodisi v Ljubljani ali v Parmi skovalo prijateljstvo, ki jih veže tudi potem, ko zapustijo osnovnošolske klopi.

Iskrene in tople besede so bile namenjene v pozdrav dobrowskim učencem, ko je ravnateljica Hedvika Lešnik prejela visoko priznanje, na katerem je zapisano: »Mesto Parma podeljuje OŠ 7. maj priznanje za aktivno sodelovanje pri razvijanju prijateljstva med mladinci obeh mest.«



Lepo jesensko vreme je omogočilo mladim združnikom na osnovni šoli I. bataljona dolomitskega odreda v Horzulu, da so lahko primerno in pravočasno zaščitili s koruzno slamo pred zimo in zajci sudice v šolskem sadovnjaku.

FRANC BRUS

AGROTEHNIKA - GRUDA TOZD AGROTEHNIKA

### Delavci - kulturni ustvarjalci

V omenjeni organizaciji je že kar v navedi, da redno pripravljajo razstave umetniških del delavcev, zaposlenih v tej temeljni organizaciji.

V začetku tega meseca je tako razstavljal PETER ROGELJ, zaposlen v Agrotehnikinem računalniškem centru, predstavil pa se je s poslikanimi in žganimi krožniki, ogledali, šatuljami, tapiserijami in broškami.

Peter Rogelj, ki je tokrat razstavljal skupaj s svojim očetom, karikaturistom Binetom Rogljem, je v letošnjem letu že peti delavec, ki je razstavljal v lastni delovni organizaciji.

Pretekli teden pa je bila na ogled že nova razstava in sicer slik upokoencev te temeljne organizacije.

N. Č.

